



సిద్దిపేటలో చెక్కులను పంపిణీ చేస్తున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు

## సిద్దిపేటపై కక్షకట్టిన కాంగ్రెస్ సర్కార్

- అభివృద్ధి పనులు ఆపడంపై అసెంబ్లీలో ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తూ
- మెడక జిల్లాకు అన్యాయం చేస్తున్నామని
- మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు
- సిద్దిపేటలో సీఎంఆర్ ఎఫ్ చెక్కులు అందజేత

సిద్దిపేట, మార్చి 16: సిద్దిపేట అభివృద్ధిపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కక్షకట్టి అడ్డుకుంటున్నదని, ఈ ఆశంపై అసెంబ్లీలో ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తామని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీశ్ రావు అన్నారు. ఆదివారం సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో 184 మంది అధివారులకు సీఎంఆర్ ఎఫ్ చెక్కులను ఆయన అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పాలన ఎలా ఉండేదో, ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పరిపాలన ఎలా ఉందో ప్రజలకు బాగా అర్థం అయ్యిందన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో గ్రామాల్లో మళ్ళీ కరెంట్ బీజేపీ మొదలైందని తెలిపారు. ప్రజలకు అనేక హామీలు, ఆశలు చూపి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్.. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడం లేదన్నారు. ఆరు గ్రామాలలో అలా అతీగలి లేకుండా పోయిందన్నారు. రూ.4వేల పింఛన్ చేస్తామని చెప్పిన రేపల్లె రెడ్డి, కేసీఆర్ ఇచ్చిన రూ.2వేల పింఛన్ రెండు నెలలు ఎగ్గొట్టాడని విమర్శించారు. 15 నెలలు గడిచినా రూ.4 వేల పింఛన్ ఊసలేదన్నారు. కల్యాణలక్ష్మిలో పాటు తలం బంగారం, మహాశక్తి కింద మహాశక్తి రూ.

2500 ఇస్తామని చెప్పిన మాటలు ఉత్తమ అయ్యాయని విమర్శించారు. రైతులకు రూ.15 వేలు రైతుభరోసా అని చెప్పి వాసాలం రైతు భరోసా ఎగ్గొట్టారన్నారు. రేపల్లె రెడ్డి మామూలుగా చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చి ఇప్పుడు మాటలు చెబుతూ కాలక్షేపం చేస్తున్నాడని హరీశ్ రావు విమర్శించారు. పేదల కోసం కేసీఆర్ ఎప్పుడూ ఆలోచించారని, కరోనా సమయంలోనూ రైతులందరి ఆపలేదని, పింఛన్ రంపకంగా ఇవ్వారని హరీశ్ రావు గుర్తుచేశారు.

సిద్దిపేటపై సీఎంకే మంట.. సీఎం రేపల్లె సిద్దిపేట అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటున్నారని హరీశ్ రావు ఆరోపించారు. సిద్దిపేట మొదటి కాలేజీ కొండగల్ల తరలిం చుకు పోయాడని, సర్కింగ్ కళాశాల, వెయ్యి పడకల దవాఖాన, రంగనాయక సాగర్ బావిని, శిల్పారామం, పోలీస్ స్టేషన్ పనులు ఆపారని విమర్శించారు. ఉమ్మడి మెడక జిల్లాకు జరుగుతున్న అన్యాయంపై అసెంబ్లీలో గళం విప్పామని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు మళ్ళీ కేసీఆర్ రావాలని కోరుకుంటున్నారని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక రియల్ ఎస్టేట్ బాగా పడిపోయిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని రంగాల్లో విఫలమైందని విమర్శించారు. కేసీఆర్ ప్రాజెక్టులు కట్టి రైతులకు నీరందిస్తే, బుద్ధితేని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో పంటలు ఎండబెట్టిందని హరీశ్ రావు విమర్శించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రాధాకృష్ణ శర్మ, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ రాజేంద్రు, కొండం సంపత్ రెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శభాష్ సల్తా నేహా

- నాలుగు ఉద్యోగాలు సాధించిన యువతని అభినందించిన మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు



సల్తా నేహాను అభినందిస్తున్న హరీశ్ రావు

సిద్దిపేట, మార్చి 16: నాలుగు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన సల్తా నేహాను ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు అభినందించారు. ఆదివారం సిద్దిపేట క్యాంప్ కార్యాలయంలో హరీశ్ రావును ఆమె కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. గతంలో తాము కిరాయి ఇంట్లో ఉండి వాళ్ళమని, దీంతో చదువుకు, ఇంటి అవసరాలకు ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నట్లు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో హరీశ్ రావు సారీ డబ్బు తరచి బడిరూం మంజూరు చేయడంతో తమ కుటుంబానికి దీమా ఏర్పడిందన్నారు. ఎలాగైనా ఉన్నత స్థానానికి చేరుకోవాలని లక్ష్యంతో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు రాసినట్లు తెలిపారు. శేరుపల్లిలోని మహాత్మా జ్యోతిరావు ఫూల్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ 2024లో గురుకుల బీసీ ఉద్యోగం రాగా, రెండో ఉద్యోగం లాంగ్ టెంట్ పండిట్ గా ఉద్యోగం సాధించినట్లు తెలిపారు. మాజీ ఉద్యోగం స్కూల్ అసిస్టెంట్ డౌబ్లబాద్ ఉద్యోగం మంజూరుపై జిల్లా పరిషత్

పాఠశాలలో వచ్చిందన్నారు. నాలుగోది జూనియర్ లెక్చరర్ గా 2025 మార్చి 13లో ఉద్యోగం హస్తాంకం తో వచ్చినట్లు సల్తా నేహా తెలిపారు. తన విజయాలకు హరీశ్ రావు స్పూర్తి అని ఆమె పేర్కొన్నారు. మంచిని చదివిన నలుగురికి ఆదర్శంగా నిలవాలన్న మాటలను సల్తా నేహా నిజం చేసిందని హరీశ్ రావు అభినందించారు. భర్త మెకానిక్ కావడంతో భర్త కష్టం చూసి, కుటుంబ పరిస్థితి చూసి తననతో కష్టపడి చదివి నాలుగు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించింది హరీశ్ రావు అని ఆదర్శంగా నిలిచిందని హరీశ్ రావు మెచ్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెను శాలువాతో సత్కరించారు.



సంగారెడ్డి జిల్లా మునిపల్లి మండలం పెద్దగోపులారం శివారులో కనుమరుగువుతున్న మట్టి

## కరుగుతున్న గుట్టలు

- చర్మలకు వెనుకాడున్న అధికారులు
- మునిపల్లి మండలంలో నిత్యం లక్షల రూపాయల దండా

మునిపల్లి, మార్చి 16: సంగారెడ్డి జిల్లా మునిపల్లి మండలంలో అక్రమ మట్టి తవ్వకాలు యెక్కువగా కొనసాగుతున్నాయి. కొంతమంది తాము మంత్రి రాజాదరం కావాలని మునిపల్లి అంటూ దండారా మట్టి దండం సాగిస్తూ సామ్యుచేసుకుంటున్నారు. అక్రమార్కుల దాడికి ముంబయి జాతీయ రహదారి వెంట ఉన్న గుట్టలు కలిపాతున్నాయి. పర్యావరణానికి విపాకం కలుగుతున్నది. మార్కెట్లో మొనాకి పేటి మంది డిమాండ్ ఉండడంతో కొందరు అక్రమార్కులు రాత్రిపగలు అని తేడా లేకుండా గుట్టలను తవ్విస్తూ మొదల తరలింది సామ్యు చేసుకుంటున్నారు. ముంబయి జాతీయ

### యధేచ్ఛగా మట్టి అక్రమ తవ్వకాలు.. మంత్రి మనుషులమంటూ బెదిరింపులు

రహదారిని అనుకొని పెద్దగోపులారం గ్రామం శివారులోని ప్రభుత్వ భూమిలో గుట్టల వద్ద ప్రయాణికులు ఫోటోలు దిగి అక్కడి ప్రకృతిని అన్వేషించే వారు. ప్రస్తుతం ఇన్స్పెక్షన్లకు మట్టి తవ్వకాలు జరుపుతుండడంతో అందమైన గుట్టలు మాయమవుతున్నాయి. దీంతో హైవే వెంట వెళ్ళే ప్రయాణికులతో పాటు ప్రకృతి ప్రేమికులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. అడ్డూ అదుపు లేకుండా సాగుతున్న మట్టి అక్రమ తవ్వకాలపై సంబంధిత అధికారులు చూసే చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. మునిపల్లి మండలంలోని బుడేరా, పెద్ద గోపులారం గ్రామాల శివారులో ఎప్పుడూ వచ్చిన అటవీ సంపదతో కళకళలాడుతూ కనిపించే గుట్టలు, ప్రస్తుతం అక్రమ మొరం తవ్వకాలతో

మామయవుతున్నాయి. అక్రమార్కులే ద్వేయంగా కొందరు జేసేటటు, టిప్పర్లతో మొరం దోపిడీ తగ బడుతున్నారు. మునిపల్లి మండలం బుడేరా పోలీస్ స్టేషన్ కు కూతవేటు దూరంలో గుట్టల నుంచి మొరంను అక్రమంగా తరలిస్తూ వ్యాపారాన్ని సాగిస్తున్నా ఎవరూ చర్మల తీసుకోవడం లేదనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. వెంపర్ల వేసే అనుజ్ఞానులు ప్లాట్లు ఆకర్షణీయంగా కనబడాలనే ఉద్దేశంతో మొరం వేసి ప్లాట్లను చదును చేస్తుంటారు. రోడ్డు పనులు ఆర్డం పెట్టుకొని కొంతమంది వ్యాపారులు మొరంను రోజుకు వందల సంఖ్యలో టిప్పర్ల ద్వారా మునిపల్లి మండలం నుంచి నదాశివపేట, సంగారెడ్డి తదితర ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నారు.



సంగారెడ్డి జిల్లా మునిపల్లి మండలం పెద్దగోపులారం శివారులో కనుమరుగువుతున్న గుట్టలు

మండలంలో అక్రమంగా మొరం తవ్వకాలు జరుగుతున్నట్లు మా దృష్టికి వస్తే చర్మలు తీసుకుంటాం. మండలంలో ఎక్కడైనా అక్రమ మొరం తవ్వకాలు జరిపితే, మండలం నుంచి ఇతర మండలాలకు అక్రమంగా తరలిస్తే రెవెన్యూ అధికారులకు ప్రజలు సమాచారం అందించాలి. మొరం తవ్వకాలకు మేము ఎవరికీ అనుమతులు ఇవ్వలేదు. అక్రమంగా మొరం తరలిస్తున్న వారు ఎవరైనా సరే కేసులు నమోదు చేస్తాం. వాహనాలకు జరిమానాలు విధిస్తాం. కొద్ది రోజుల క్రితం మునిపల్లి మండలంలో అక్రమంగా మట్టి తరలిస్తున్న వాహనాలను నిజామీ జరిమానాలు విధించాం. మండలం కేంద్రం మునిపల్లికి శివారులో జరుగుతున్న రోడ్డు పనులకు మొరం అవసరం ఉన్నట్లు తెలియజేసి అధికారులు పర్యవేక్షణ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. - ఆశాశ్రీతి, మునిపల్లి తహసీల్దార్

### చర్మలు తీసుకుంటాం..

సరే కేసులు నమోదు చేస్తాం. వాహనాలకు జరిమానాలు విధిస్తాం. కొద్ది రోజుల క్రితం మునిపల్లి మండలంలో అక్రమంగా మట్టి తరలిస్తున్న వాహనాలను నిజామీ జరిమానాలు విధించాం. మండలం కేంద్రం మునిపల్లికి శివారులో జరుగుతున్న రోడ్డు పనులకు మొరం అవసరం ఉన్నట్లు తెలియజేసి అధికారులు పర్యవేక్షణ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. - ఆశాశ్రీతి, మునిపల్లి తహసీల్దార్

# నమస్తే తెలంగాణ

# సంగారెడ్డి

I హైదరాబాద్, సోమవారం 17 మార్చి 2025

SANGAREDDY

- ఆందోళనలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల అల్లుడారులు
- మోడల్ ఇందిరమ్మ ఇంటి నిర్మాణంలో అలసత్వం
- సర్కారు తీరుపై పెదవి విరుస్తున్న ప్రజలు
- సప్తశత ఇవ్వని అధికారులు

మెడక, మార్చి 16(నమస్తే తెలంగాణ): హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. 2025, జనవరి 28న పైలెట్ ప్రాజెక్టు కింద ప్రతి నియోజకవర్గంలోని ఒక గ్రామాన్ని ఎంపిక చేసి పథకాల గ్రాండ్ లింగ్ ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టింది. పైలెట్ ప్రాజెక్టు ఎంపిక చేసిన గ్రామాల్లో అధ్యులందరికీ వందశాతం సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గొప్పలు చెప్పింది. కానీ, క్షేత్రస్థాయిలో అందుకు భిన్నమైన పరిస్థితులు ఉన్నాయి. పైలెట్ గ్రామాలుగా ఎంపికైన మెడక జిల్లా హామీ ఘనపూర్ మండలం కొచ్చెరుపు తండా, కొల్లారం మండలం పోలి రెడ్డిపల్లి గ్రామాల్లో ప్రభుత్వ పథకాల అమలుపై నమస్తే తెలంగాణ పీకే విజిట్ చేసింది. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసాకు సంబంధించి ఎంపిక చేసిన గ్రామాల్లో అధివారులకు ప్రాసీడింగ్ అందజేశారు. ఆ తర్వాత ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోడ్ రావడంతో నిబంధనల ప్రకారం రోసా మినహా మిగతా మూడు పథకాలు నిలిచిపోయాయి. ఇప్పుడు కోడ్ ముగిసినా ఇప్పటి వరకు కొచ్చెరుపు తండా, పోలి రెడ్డి పల్లి గ్రామాల్లో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఊసలేదు. ఒక్క ఆర్థిక భరోసా మాత్రమే అధ్యులందరికీ వచ్చింది. కానీ, రైతుభరోసా మాత్రం పూర్తిస్థాయిలో కాదని గిరిజనులు ఆరోపిస్తున్నారు.

# షెల్టర్ గ్రామాల్లో పథకాల అమలేదీ!

### హదావిడి చేసి మరిచిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. అమలుకాని సంక్షేమ పథకాలు



హామీ ఘనపూర్ మండలం కొచ్చెరుపు తండాలో ఇందిరమ్మ ఇంటికి ముగ్గు పోస్తున్న అధివారుడు

మంది దరఖాస్తులు చేసుకోగా, 27 మందికి మాత్రమే మంజూరయ్యాయి. ఈ తండాలో ఇప్పటి వరకు ఒక్క ఇందిరమ్మ ఇంటి నిర్మాణం మొదలు పెట్టలేదు. అధివారులకు ఉన్న ఖాళీ స్థలాల్లో మాత్రమే ముగ్గుపోసి వదిలేశారు. ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా కింద 54 మందికి డబ్బులు మంజూరయ్యాయి. కొల్లారం మండలం పోలి రెడ్డిపల్లిలో 310 ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తులు చేసుకోగా, 59 ఇండ్లు మాత్రమే మంజూరయ్యాయి. కేవలం 2 ఇండ్లు మాత్రమే గ్రాండ్ లెవల్లో ఉన్నాయి. వాటికి కూడా బిల్లులు రాలేదు. గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం 181

ఎంపిక చేసిన గ్రామాలు, వార్డుల్లోనే పథకాలను అమలు చేసిన ప్రభుత్వం మిగతా గ్రామాలు, వార్డుల్లో అమలు విషయంపై స్పష్టత ఇవ్వడం లేదు. అధ్యులందరికీ ఒకేసారి ఇస్తారు..? లేక విడతల వారీగా ఇస్తారు అనే దానిపై కూడా ఎలాంటి ప్రకటన చేయలేదు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల విషయంలో నియోజకవర్గానికి 3,500 చొప్పున మొదటి విడతలో ఇస్తామని చెప్పారు. మిగతా గ్రామాల్లో ఏ వర్గానికి ఎప్పుడు ఇస్తారనే విషయంపై స్పష్టత లేక దరఖాస్తుదారులు అయోమయంలో ఉన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగిసినా ఇంకా ఇందిరమ్మ ఇండ్లను మొదలుపెట్టడం లేదని ప్రజలు ఆరో



మెడక ఎంపీడిలో కార్యాలయ ఆవరణలో



అగిపోయిన ఇందిరమ్మ నమూనా ఇంటి నిర్మాణం కొచ్చెరుపు తండా వ్యా

### పూర్తి కాని నమూనా ఇంటి నిర్మాణం..

జనవరి 28న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇండ్లను అధివారులకు మంజూరు చేసింది. అదే రోజు జిల్లాలోని అన్ని మండలాల్లో ఒక గ్రామాన్ని పైలెట్ ప్రాజెక్టు గ్రామంగా ఎంపిక చేసి ఆ గ్రామంలో నాలుగు సంక్షేమ పథకాలు వంద శాతం అమలయ్యేలా చూస్తామని చెప్పింది. కానీ, ఇండ్లు మంజూరు రెండు నెలలు గడు

స్తున్నా ఇప్పటికీ ఇండ్ల నిర్మాణాలు మొదలు కాలేదు. అంతేకాదు ఇందిరమ్మ ఇంటి నమూనా నిర్మాణాలు ప్రారంభం కాలేదు. మెడక జిల్లాలో 1,555 ఇండ్లను గ్రామంగా ఎంపిక చేసి ఆ గ్రామంలో ఇంటి నిర్మాణానికి రూ.5 లక్షల ఆర్థిక సహాయం నాలుగు విడతల్లో అందజేస్తామని ప్రభుత్వం చెప్పింది.

పిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి స్పష్టమైన ప్రకటన వస్తేనే పథకాల అమలుపై ప్రజల్లో నెల

కొన్న అనుమానాలు నివృత్తి అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయి.



చిన్నకోడూరు బెల్లంకొండ చెరువుకు నీటిని విడుదల చేస్తున్న మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు

## కాలేశ్వరం నీళ్లు కనిపిస్తేవా

- మాజీ మంత్రి సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు
- రంగనాయక సాగర్ లెస్ కెనాల్ నుంచి బెల్లంకుంట చెరువుకు నీటి విడుదల

చిన్నకోడూరు, మార్చి 16: కేసీఆర్ కట్టించిన కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు నుంచి చిన్నకోడూరుకు వచ్చిన గోదావరి జలాలను చూసి కాంగ్రెస్ పార్టీ కండ్ల తెరవాలని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు అన్నారు. చిన్నకోడూరు మండలం రంగనాయక సాగర్ లెస్ కెనాల్ నుంచి బెల్లంకుంట చెరువుకు ఆదివారం నీటిని అయన విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. రంగనాయకసాగర్ లెస్ కెనాల్ నుంచి చిన్నకోడూరు బెల్లంకుంట చెరువుకు కాలేశ్వరం నీళ్లు నింపాలనే

విజ్ఞప్తితో తాను సొంత డబ్బులు వెచ్చించి పైలెట్ ప్రాజెక్టును పూర్తిచేస్తామని హరీశ్ రావు గుర్తుచేశారు. రైతుల పంటలు ఎండకుదా ఉండాలనే ఉద్దేశంతో త్వరితగతిన పనులు పూర్తిచేసామన్నారు. కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు పనికే రాదన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇక్కడికి వచ్చి జలాలను చూడాలని హిత్వ పలికారు. బెల్లంకుంట చెరువుకు నీటిని విడుదల చేయడంతో రైతులు, ప్రజలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తూ హరీశ్ రావుకు కృతజ్ఞలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రాధాకృష్ణ శర్మ, నాయకులు మాజీశర్మ రెడ్డి, శ్రీనివాస, శ్రీనివాస యాదవ్, కనకరాజు, పాపయ్య, వేణు, ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. రంగనాయకసాగర్ లెస్ కెనాల్ నుంచి చిన్నకోడూరు బెల్లంకుంట చెరువుకు కాలేశ్వరం నీళ్లు నింపాలనే

## పేద విద్యార్థులను విస్తరించిన కాంగ్రెస్

- కాంగ్రెస్ పాలనలో గురుకులాలు నిర్వీర్యం
- దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి
- హాట్ షీర్షా మహాత్మా జ్యోతిబాపూల్ గురుకుల పాఠశాల అందర్నూ
- విద్యార్థి అల్లహరికొండపై అవేదన వ్యక్తం చేసిన ఎమ్మెల్యే



హట్ షీర్షా మహాత్మా జ్యోతిబాపూల్ గురుకుల పాఠశాలలో విద్యార్థుల పనులను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

రులతో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ సర్కారులో గురుకుల, పసతి గృహాల్లో పేద విద్యార్థులకు పాస్టికా హారంతో పాటు గుణాత్మక విద్యనుందింది కంటికి రెప్పలా చూసామన్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన 15 నెలల్లో గురుకుల, పసతి గృహాల పూర్తిగా నిర్వీర్యం చేసిందని మండిపడ్డారు. అటు రైతులను, ఇటు పేద విద్యార్థులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నదని విమర్శించారు. బలహీన వర్గాల పిల్లలు చదువుకునే సందర్భాల్లో పేద గృహాలు, గురుకులాలపై సీఎం రేపల్లె నిర్దేశంగా వ్యవహరిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో పసతి గృహాల నిర్వహణపై జిల్లా కలెక్టర్, సంబంధిత అధికారులతో తరుచూ సమీక్షా సమావేశాలు నిర్వహించేవారమని గుర్తుచేశారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. హట్ షీర్షా గురుకుల పాఠశాలలో 7వ తరగతి విద్యార్థి అత్తూహత్మక పాల్కొన్న ఆలోచన రావడమనేది చాలా బాధాకరమని పేర్కొన్నారు. ఏమాత్రం అలసమైనా అభిలే ప్రాణాలు పోయేవని, తోటి విద్యార్థులతో అతడి ప్రాణాలు రక్షించారని తెలిపారు. నిరోధంలో అభిలేత

అందుకున్న వైద్యంపై సంబంధిత వైద్యులతో శనివారం నుంచి ఎప్పటికప్పుడు మాట్లాడి తెలుసుకుంటున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. గురుకులాల్లో చదువుకునే బలహీన వర్గాల విద్యార్థులకు అందగా ఉంటామని తెలిపారు. ఈ ఘటనపై అసెంబ్లీలో ప్రశ్నిస్తామని పేర్కొన్నారు. పసతి గృహాన్ని చూసిన ఎమ్మెల్యే సిబ్బందిని నిలదీశారు. విద్యార్థులు బీకే గిడిల్లో చదువుకోవడం, గోదా మాదిరిగా ఉన్నా ఒకే గిడిల్లో విద్యార్థులంగా నిర్దేశించడంపై ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బాతేరూమలు అధ్యాసంగా ఉండడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థులకు సరైన పాస్టికా హారం అందజేస్తామంటే బలహీనంగా ఉన్నట్లు గుర్తించారు. హట్ షీర్షా పసతి గృహం కారాగారం మాదిరిగా ఉండటంపై ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎమ్మెల్యే వెంట రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య, దుబ్బాక పీఏసీఎస్ చైర్మన్ కైలాష్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కడతల రవీందర్ రెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి, రాజమోహన్, కిషన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస, యాదగిరి, మూర్తి శ్రీనివాసరెడ్డి, కృష్ణ, వరీ తదితరులు ఉన్నారు.